

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 柔道 來源 民生報 日期 780506 版面 三版



柔道「登陸」整備妥當 詹德基面授機宜 指點應對技巧



柔協道會

柔協平常出擊

●前事不忘、後事之師，有了體操隊跨海參賽的經驗為鑑，全國柔協在處理代表隊服裝、紀念品時格外得心應手也較無心理負擔，奧會檢視後也認為確實符合「平常心」的原則。

沒有國徽，只有奧會梅花會徽，只用「CHINESE TAIPEI」英文名稱，一切以奧會模式為準，中華柔道隊服顯得相當「純淨」，無形中倒凸顯會徽的特別；而謝秀芳左襟的圓形鍍金胸章，和手執反光貼紙，均以柔道動作造型為主，附加柔協英文縮寫，更有「平凡中的不平凡」意義。

圖・文／鄭清煌

【本報訊】中華柔道代表隊已完成出征前整備工作，服裝、紀念品、行程均準備妥善，預定八日中午集合並接受奧會主席張豐緒授旗，翌日清晨六時踏上征途。

中華柔道隊準備參加在北平舉行的第六屆泛太平洋錦標賽，居泛太平洋錦標賽，男、女十四位國手自上個月選拔後即自行閉關苦練，狀況俱臻個人顛峰，這兩天都報名參加台灣區錦標賽，把握出國前最後的實戰磨練機會，備戰態度積極迥異往昔。

↑中華柔道隊昨天「定裝」，只有中華台北柔協梅花會徽（左胸）。

昨天中華隊服、運動服和紀念品都已完工，中華奧會祕書長李慶華特別交代國際組長原振文，逐一看審視檢查過關，李慶華並覓集中華隊出席行程，轉告隊職員以「平常心」應戰，在大陸同胞面前爭取佳績。

奧會同時決定出面辦理行前講習，由日前率團赴北平的副祕書長詹德基，傳授「大陸經驗」和應對技巧，並代柔協召開記者會。

（本報記者 鄭清煌攝）